

# కోచ్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు, రైల్వే డివిజన్, ఇతర డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రం అందజేత

**ప్రజాపక్షం/కాజీపేట :** కోచ్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుపై ఢిల్లీలో మంగళవారం ఎంపీ వర్ధిరాజ్ రవి చంద్ర, ఇతర నాయకులతో కేంద్ర రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ను మాజీ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ కలిసారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ని దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ శాలువా తో సత్కరించి కోచ్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు, రైల్వే డివిజన్, ఇతర డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రం అందించారు. వ్యాపారులకు వెండింగ్ జోన్లు కట్టించాలని, బోడగుట్ట ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. నిర్మాణంలో ఉన్న ఫాబ్రికా బ్రిడ్జి నిర్మాణం త్వరగా పూర్తి అయ్యేలా రైల్వే శాఖ చర్యలు ఉండాలని కోరారు. రైల్వే సమస్యయం, ఇతర సమాచారం అందించాలని కోరారు. కేంద్ర మంత్రి ని కలిసిన వారిలో 47 కార్పొరేటర్ సంకు సర్కింగ్, సీనియర్ నాయకులు నార్ల గిరి రమేష్, కోండ్ర శంకర్, దువ్వ కనకరాజు, బరిగెల వినయ్, గజ్జెల శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.



# సమన్వయంతో సిఎం కప్ క్రీడలను విజయవంతంగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ మనుచౌదరి

**ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి :** సమన్వయంతో సిఎం కప్ క్రీడలను విజయవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ మనుచౌదరి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో క్రీడశాఖ, జిల్లా అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి సిఎం కప్ క్రీడలపై నిర్వహణపై చర్చించి తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మనుచౌదరి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు గ్రామీణ క్రీడకారుల ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు ఈ నెల 7, 8 తేదీల్లో గ్రామపంచాయతీ స్థాయి కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్ క్రీడపోటీలను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈనెల 10 నుండి 12వరకు మండల స్థాయి పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. క్రీడలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు వివిధ శాఖలను నిర్దేశించిన విధులను సమన్వయంతో నిర్వహించాలన్నారు. క్రీడకారులకు అవసరమగు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అబ్దుల్ హమీద్, అడిషనల్ డివిజన్ మేజిస్ట్రేట్, డిఆర్ఓ నాగరాజమ్మ, జిల్లా క్రీడ అధికారి జైవేద్ ఆర్య, డిపిఓ దేవ కిషోర్, సిఓఓ రమేష్, డిఓఓ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డిఎస్ఓఓ కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**\* ప్రజావాణి సమన్వయ సత్వరం పరిష్కరించాలి - కలెక్టర్**  
ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించి ఆర్డీదారులకు న్యాయం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ మనుచౌదరి జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సమీకృత కలెక్టర్ కేంపులో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అబ్దుల్ హమీద్ తో కలిసి ప్రజాసమన్వయపై ఆర్డీలను స్వీకరించారు. ప్రజావాణిపై ఏం తో నమ్మకంతో ఏన్నో వ్యయ ప్రయాసాలకు నోర్చి ప్రజలు వస్తారని వారి నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా సాధ్యమైనంత త్వరగా వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అధికారులు కృషిచేయాలన్నారు. ప్రజావాణిలో భూ సం బంధిత, ఆసరా పంచులు, 36 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.

# ముసాయిదా జాబితాపై అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయాలి

హనుమకొండ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటరెడ్డి



**ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ టౌన్ :** స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాట్లలో భాగంగా రూపొందించిన ముసాయిదా పోలింగ్ స్టేషన్ల జాబితాపై ఏవైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 12 వ తేదీ లోపు తెలియజేయాలని అదనపు కలెక్టర్ వెంకటరెడ్డి రాజకీయ పార్టీలను కోరారు. మంగళవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని మిసి కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో అదనపు కలెక్టర్ సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు కలెక్టర్ పర్యవేక్షణలో ముసాయిదా పోలింగ్ కేంద్రాల జాబితాను రూపొందించడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికే ఈ నెల 7 వ తేదీన జిల్లాలోని అన్ని మండలాలు, గ్రామ పంచాయతీలలో ముసాయిదా జాబితాను ప్రకటించామని గుర్తు చేశారు. జిల్లాలో మొత్తం 210 గ్రామ పంచాయతీలు, 1986 వార్డులు ఉండగా, రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్

మార్గదర్శకాలను అనుసరిస్తూ 1986 పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తిస్తూ ముసాయిదా జాబితాను రూపొందించామని వివరించారు. ఈ ముసాయిదా జాబితాపై ఏవైనా అభ్యంతరాలు ఉన్నట్లయితే ఈ నెల 12 వ తేదీలోపు తెలుపవచ్చని, 12వ అన్ని మండలాల్లో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఎంపీడీఓలు నిర్వహించే సమావేశం లోనూ అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తారని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. వచ్చిన అభ్యంతరాలను 13వ తేదీన పరిష్కరించడం జరుగుతుందని, జిల్లా పాలనాధికారి ఆమోదం అనంతరం ఈ నెల 17వ అన్ని మండలాలు, గ్రామ పంచాయతీలలో తుది పోలింగ్ కేంద్రాల జాబితా ప్రకటించబడుతుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిపిఓ లక్ష్మి రమాకాంత్, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ శ్రీనివాస్, బి.జి.పి. నిశాంత్, ఎ.ఐ. ఎం.ఐ.ఎం. సుభాని, వైఎస్ఆర్ సిపి. రజనీకాంత్, టి.డి.పి. శ్యామ్, సి.పి.ఎం. వెంకట్ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హనుకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

బుధవారం | 11 డిసెంబరు, 2024 | పేజీలు : 07

# నాటి కృషి ఫలితమే గారెల్లి ప్రాజెక్టు



**ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ :** మెట్ట ప్రాంతమైన హనుమకొండ నియోజకవర్గం (అప్పటి ఇందూర్ ) నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం వైస్ ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఈ ప్రాంతంలో పాదయాత్ర చేసిన సమయంలో ఈ ప్రాంతం ప్రజల చిరకాల వాంఛ అయిన గారెల్లి గుడిపెల్లి ప్రాజెక్టుల (వరద) కాల్వల నిర్మాణంలో కోసం మేము కలిసి కృషి చేశామని అయిన కృషి ఫలితమే నేటి గారెల్లి ప్రాజెక్టు నిర్మాణం జరిగిందని ఈ ప్రాంతాప్రజలు మరువబోరని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చాడ వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బొమ్మ వెంకన్న(వెంకటేశ్వర్లు)

విగ్రహ అవిస్మరణ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడుతూ రాజకీయంగా ఎన్నో ఓడుదోడుకుల మధ్య అనేక రాజకీయాల వైరుధ్యల మధ్య అభివృద్ధికి కోసం కృషి చేశామని అన్నారు. బొమ్మ వెంకన్న అధ్యక్షంలోనే హనుమకొండ లో డిగ్రీ కాలేజి, శవసంచనా పరిక్ష కేంద్రం, ప్రభుత్వ అనుపత్రి అభివృద్ధి చేశామని పేర్కొన్నారు. నాటి నుండి నేటి రాజకీయాల వరకు మిత్రపక్షాలుగానే కొనసాగుతూ ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నమని దీనిలో భాగంగానే నేటి హనుమకొండ ఎమ్మెల్యే మంత్రి పొన్నం ప్రభకర్ గౌడుతో ఈ ప్రాంతం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

# గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో 650 మంది ఓటర్లకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రం



**ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి:** స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 650 మంది ఓటర్లకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి అన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడానికి గుర్తింపు పొందిన అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో మంగళవారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి సమావేశం నిర్వహించారు. ఒక పోలింగ్ కేంద్రాల్లో 650 మంది ఓటర్ల కంటే అధికంగా ఉంటే మరో పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో నాలుగు రెవెన్యూ డివిజన్ల పరిధిలో ప్రస్తుతం 647 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా సూతనంగా ఏర్పాటైన మరో 11 గ్రామ పంచాయతీల కలుపుకొని మొత్తం 658 గ్రామ పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే భవనాలు, ప్రభుత్వ భవనాలు ఉండేలా చూడాలని ప్రభుత్వ భవనాలు అందుబాటులో లేకుంటే ప్రైవేట్ భవనాలలో పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఓటరుకు రెండు కిలోమీటర్ల లోపు పోలింగ్ కేంద్రం ఉండేలా చూడాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం సిద్ధం చేసిన ముసాయిదా పోలింగ్ స్టేషన్ లో జాబితా ఓటరు జాబితాల అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 12వ తేదీ తెలియజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు సూచించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ముసాయిదా పోలింగ్ స్టేషన్ జాబితా రూపొందించిన ఈ నెల 7వ తేదీన జిల్లాలోని అన్ని మండలాలను గ్రామ పంచాయతీలో ముసాయిదా జాబితా ప్రచురించి నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో మొత్తం గ్రామ పంచాయతీలు 658 మొత్తం

వార్డులు 5718 గాను 5732 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మొత్తం పురుష ఓటర్లు 4,23,629, స్త్రీ ఓటర్లు 4,27,739 ఇతరులు 52 మంది మొత్తం ఓటర్లు 8,51,420 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 12వ తేదీన అన్ని ఎంపిఓల కార్యాలయాల్లో ఆయా మండలాలకు చెందిన రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో ఎంపిడిఓలు నిర్వహించే సమావేశంలో అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు. వచ్చిన అభ్యంతరాలను 13వ తేదీ పరిష్కరించునున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆమోదం అనంతరం 17 వ తేదీన అన్ని మండలాల గ్రామ పంచాయతీలలో తుది జాబితా ప్రచురించునున్న తెలిపారు. ఈ సమావేశం అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, డిపిఓ సాయిబాబా కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ ఇండియా (మార్క్సిస్ట్) అహ్మద్ మాణిక్, ఇండియా నేషనల్ కాంగ్రెస్ షేక్ తాహిర్, పాపా, మహమ్మద్ యాకుబ్ అలీ, అల్ ఇండియా మజిల్స్ మల్లికార్జున్ బారత రాష్ట్ర సమితి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.











చెయ్యి గుర్తు కోసమే తెలంగాణ తల్లి గ్రహం మార్పు



ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినీధి: ప్రభుత్వాల మారితే తలంటలు మారాలి కానీ తెలంగాణ తల్లిని విగ్రహం కాదని, కేవలం చెయ్యి గుర్తు కోసమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పు చేశారని, రజాకార్ పాలన తరానూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన సాగుతోందని మెదక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాష్ రెడ్డి లు మండిపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మెదక్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాష్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లు బట్టి జగ పతి, కృష్ణారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు కలసి తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ లు మల్లికార్జున్ గౌడ్, బట్టి జగపతి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కౌన్సిలర్ కృష్ణారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ కో కన్వీనర్ లింగ రెడ్డి, కృష్ణ గౌడ్, జుబెర్ అహ్మద్, కౌన్సిలర్ లు టీమర్ కిషోర్, ఆర్కే శ్రీనివాస్, మెదక్ మండల అధ్యక్షులు అంజ గౌడ్, నాయకులు ప్రభు రెడ్డి, మాయ మల్లేశం, క్షిప్రయ్య, అంజనే యులు, ఏనుగులరాజు, సంగ శ్రీకాంత్, సాంబశివ రావు, ఎలక్షన్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, సాప సాయిలు, యాదగిరి, శ్రీనివాస్, శ్రీధర్ రెడ్డి, మహమ్మద్, మోహన్ రాథోడ్, గట్టే, రుక్మా చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఈవీఎం గోదాంకు పటిష్టనిఘా ఏర్పాటు చేయాలి

ఈవీఎం గోడౌను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినీధి : ఈవీఎం గోదాం కు ప్రతిష్ట నిగ్గా ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ శర్మ జిల్లా కేంద్రంలోని ఈవీఎం గోదాంను తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీ సమయంలో గోడౌన్ లోని సీసీ కెమెరాలు మరియు భద్రతా పరిస్థితులను సమీక్షించారు. తనిఖీ అనంతరం లాక్ బుక్లో సంతకం చేసి, అన్ని రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సాధారణ తనిఖీలో భాగమని, ఈవీఎం గోడౌన్ భద్రతకు ఎల్లప్పుడూ పటిష్ట నిఘా ఉండాలని ఆదేశించారు. ప్రత్యేకంగా, సీసీ కెమెరాలను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ, గోడౌన్ భద్రతను మరింత బలపరచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్షన్ డివీ అబ్బాస్, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు మరియు గోదాం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మెదక్ వైద్య కళాశాలలో ఎంటిబిఎస్ తరగతులు ప్రారంభం

వైద్య కళాశాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినీధి : మెదక్ జిల్లా కేంద్రం పిల్లకొట్టల్ లో వైద్య మెడికల్ కాలేజ్, క్యాంటీన్, హాస్టల్ ను మంగళవారం మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎంటిబిఎస్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రత్యక్ష తరగతులు సోమవారం నుండి ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలిపారు. వైద్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహా, మెదక్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు ప్రత్యేక వారంతో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రత్యేక హాస్టల్, క్యాంటీన్ మేన్ వసతులు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. నిరుపేదలకు వైద్యం అందించే దిశగా ఒక మెదక్ ప్రాంతంలో మెడికల్ కాలేజీని ప్రభుత్వం తరపున సంపూర్ణంగా వైద్య సేవలకు ఈ ప్రాంతవాసులు వినియోగించుకునేలాగా అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రవీందర్, సూపరింటెండెంట్ శివ



దయాల్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బతుకమ్మను తొలగించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని చరిత్ర క్షమించదు

\*సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి కాం గ్రేస్ తల్లి \* తెలంగాణ తల్లిని అవమానించిన రేవంత్ రెడ్డికి ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతారు - ఎంఎల్ఎస్ దేశపతి శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినీధి : తెలంగాణ తల్లిని అవమానించిన అత్యంత దుర్మార్గుడు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అని ఎంఎల్ఎస్ దేశపతి శ్రీనివాస్ మండిపడ్డారు. మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మోడల్ బస్టాండ్ వద్ద కాంగ్రెస్ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పు, బతుకమ్మను తొలగించటంపై బిఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ధర్నా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు నినాదించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎస్ దేశపతి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రైతుల కష్టం. వ్యవసాయానికి సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా బతుకమ్మను తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 20 ఏండ్ల కిందటి కెసిఆర్ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి రూపకల్పన చేశారని, ఆ విషయం కాంగ్రెస్ దుర్మార్గులకు తెలియదని ఎద్దేవా చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో చంద్రబాబు తొత్తుగా మారి తెలంగాణ రాకుండ అడ్డుపడింది రేవంత్ రెడ్డి కాదా ప్రశ్నించారు. కొత్తగా తెలంగాణ ఏర్పడి సిఎంగా కెసిఆర్ అయిన నేపథ్యంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టేందుకు ఎంఎల్ఎలు కొనుగోలు చేసేందుకు బ్యాగ్ బండ్లుగా రేవంత్ రెడ్డి అవతారమెత్తిన సంగతి ప్రజలకు తెలుసునన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కాదని కాంగ్రెస్ తల్లి విగ్రహం అని తెలిపారు. చేతిలో జొన్న కర్రపట్టెగానే తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కాదనే విషయాన్ని గుర్తించుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నేరవేర్చాలని మాజీ మంత్రులు హరిష్ చౌరస్తా, కెటీఆర్ లు సిఎం రేవం



త్ రెడ్డిని నిలదీస్తుంటే అక్షయ కేసులు బనాయినా కాలం వెళ్లదీస్తున్నారు మండిపడ్డారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ వచ్చాక తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పరిమితం కాకుండా ప్రపంచంలో అమెరికా లాంటి దేశాల్లో బతుకమ్మను ఆడుతున్నారని అందుకు గర్వంగా ఉందన్నారు. ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి వస్తే బతుకమ్మ పండుగకు రెండు చీరలు ఇస్తానన్న రేవంత్ రెడ్డి హామీలు ఏమైయ్యని ప్రశ్నించారు. రైతుబంధుగోవిందా.. బతుకమ్మ చీరలు, కల్యాణకెక్కి తులం బంగారం, గోవిందా అని పాటలు పాడి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ తల్లికి కీరటం ఉంటుందా అని ప్రశ్నించిన రేవంత్ రెడ్డి కీరటం పెట్టుకొని బాతం ఎక్కువపట్టిన షోట్ లకు షోజు ఇవ్వలేదా అని ఎద్దేవా చేశారు. కీరటం ఉన్న దేవుళ్లకు రేవంత్ రెడ్డి మొక్కటం లేదా అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ తల్లి ముమ్మాటికి మాఅందరికి దేవత అన్నారు. బతుకమ్మతో పాటు తెలంగాణ మహిళలను అవమానిస్తో వారి మనోభావాలను దెబ్బతీశారన్నారు. బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి



రాగానే రేవంత్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ తల్లి విగ్రహాన్ని మేకాతాళాలు దప్పు చప్పుళ్లతో గాంధీభవన్ కు తరలెస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికైన తెలంగాణ ద్రోహిగా మిగిలిపోయిన రేవంత్ రెడ్డికి సంస్కృతి, సంప్రదాయానికి మోసం చేశారన్నారు. బతుకమ్మను తొలగించిన నిన్ను చరిత్ర క్షమించదని చెప్పారు. తెలంగాణ తల్లి మాది.. కాంగ్రెస్ తల్లి మీదా అంటూ నినదినూ హోరెత్తించారు.

# టిటిడి చైర్మన్ ను కలసిన సిద్దిపేట ఎంఎల్ఎ హరిష్ చౌరస్తా

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినీధి : కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవంగా కొలిసే తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వరాలయం సిద్దిపేట కోమటి చెరువు ప్రాంతంలో కొలువ తీరుతున్న మాజీ మంత్రి హరిష్ చౌరస్తా రావు తెలిపారు. మంగళవారం తిరుపతి వెంకటేశ్వరాలయం హరిష్ చౌరస్తా సూతంగా ఏర్పాటు చేసిన బోర్డు ట్రస్టు చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హరిష్ చౌరస్తా మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట కోమటిచెరువు ప్రాంతంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో తలపెట్టిన వెంకటేశ్వర స్వామి నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరారు. ఆలయ నిర్మాణం కొరకు సిద్దిపేట కోమటిచెరువు ప్రాంతంలో 510 ఎకరాల స్థలాన్ని మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. గతంలోనే టిటిపి ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, స్థపతిలు పర్యటించి ఆలయ నిర్మాణ సమాన, డిజైన్ ను రూపొందించారని చైర్మన్ కు వివరించారు. తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామి అంటే ప్రజలు ఇష్టదైవంగా, ఇలవేల్లుగా కొలుస్తారని అలాంటి ఆలయాన్ని సిద్దిపేటలో నిర్మించటం గొప్ప అదృష్టమన్నారు. వచ్చే బోర్డు మీటింగ్ లో సిద్దిపేట వెంకటేశ్వర నిర్మాణంకు ఆమోదం తెలిపి , ఆలయ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపనకు ముఖ్య అతిథిగా రావాల్సిందిగా కోరారు. అందుకు చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు సానుకూలంగా స్పందించి వెంటనే టిటి ఇంజనీర్ అధికారి, సంబంధిత అధికారులను పిలిచి ప్రతిపాదలను సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు.

# గ్రూప్-2 పరీక్ష నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినీధి: గ్రూప్ 2 పరీక్షలు నిజాపుగా నిర్వహించేందుకు కావలసిన అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో డిసెంబర్ 15,16 తేదీల్లో నిర్వహించే గ్రూప్ 2 పరీక్షల నిర్వహణపై పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాట్లపై పోలీస్, రెవెన్యూ మున్సిపల్ , ఆరోగ్య శాఖ పంచాయతీ రాజ్ శాఖ , అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలో డిసెంబర్ 15,16 తేదీల్లో గ్రూప్ 2 పరీక్షలు ఓంఅర్ షీట్ పద్ధతిలో నిర్వహించేందుకు 41 పరీక్ష కేంద్రాల్లో అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. పరీక్ష నిర్వహణ కోసం పరీక్ష కేంద్రాలను ఎనిమిది రూట్ లుగా విభజించినట్లు తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణకు సంబంధించి ఇన్స్టిట్యూట్ లు శాఖ పరమైన అధికారులు ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్ బృందాలను నియమించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్ష ప్రత్యేకతలు తీసుకువెళ్లేందుకు బందోబస్తు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తీసుకోవడానికి ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల పరిసరాల్లో 144 సెక్షన్ విడిచినప్పటికీ తెలిపారు. జిల్లాలో గ్రూప్ 2 పరీక్షల నిర్వహణకు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 41 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని 15,218 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరుకానున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. డిసెంబర్ 15వ తారీకు ఉదయం 10 నుండి 12.30 వరకు మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.30 వరకు డిసెంబర్ 16 వ తారీఖు ఉదయం 10 నుండి 12.30 వరకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.30 వరకు నాలుగు దఫాలుగా పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. ఈ పరీక్షలు ఓంఅర్ షీట్ పద్ధతిలో జరగనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ సూచనలు ప్రకారం అభ్యర్థులు వ్యవహారాలను మొబైల్ ఫోన్స్ ఎలక్ట్రానిక్స్ వస్తువులతో రాకూడదని పరీక్షలు జరుగు కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ విధించి రక్షణ చర్యలు తీసుకుని ఆ ప్రాంతంలో జిరాక్స్ సెంటర్లను మూసివేయడం జరగుతుందని తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో విద్యుత్ సదుపాయం సరిచూసుకోవాలని టాయిలెట్స్ , త్రాగునీరు, అన్ని మౌళిక వసతులు కల్పించాలని సంబంధిత సెంటర్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని శానిటేషన్ , టాయిలెట్స్ , త్రాగునీటి వసతి విద్యుత్ పరఫరా అంతరాయం రాకుండా సంబంధిత అధికారులు ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కేంద్రాల వద్ద సానిటేషన్ నిర్వహించాలని పరీక్షలు జరిగే సమయాల్లో అభ్యర్థుల సౌకర్యార్థం బస్సుల సమయాలు మార్చాలని ఆర్డీసీ అధికారులకు సూచించారు. సమావేశంలో ఈ అదనపు ఎన్నో సుజీచర్యలు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సాయి బాబా, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా వైద్యాధికారిని గాయిత్రి జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి గోవింద్ నాయక్, తహసీల్దార్ దేవదాస్, మున్సిపల్ అధికారులు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.